Resumen Capitulo 25 Sears

Resistores en serie y en paralelo: Cuando se conectan Rq =R +R+R+-- @61) Besistores &n serie

en serie varios resistores Ky, Ko, B . . ., la resistencia {resistores en serie) ' a Box By By
equivalente B es la suma de las resistencias individuales. dry —_
En una conexidn en serie fuye la misma corrienie a trmvés | 1 | l I I
de todos los resistores. Cuando se conectan en paralelo R_=FI+E+E+"' (167)  Resisores A

varios resistores, el reciproco de la resistencia equivalente = - en paralelo

R, es la suma del reciproco de las resistencias individuales. (resistoras en parlzla) a i’v L

Tiedos los resistores en una conexion en paralelo tenen la —j? . —I-'h
mizsma diferencia de pofencial entre sus erminales. L appe—|

(Véanse los ejemplos 26.1 y 26.2.)

Reglas de Kirchhoff: La regla de Kirchhoff delas uniones 577 = () (regla de las uniones) {265)  Fin cuskquicr Umin

5@ basa en la conservacion de la carga. Establece que la unicin: h —* = h
suma algebraica de las comientes en una unitn debe ser 2V=0 (reghdelsespiras) (266 =0 Ltk
igual a cere. La regla de Kirchhoff de las espiras se basa Espira 1

en la conservacidn de la energia y la naturaleza conserva-
tiva de bos campos elecirostaticos. Dice que la suma
algebraica de las diferencias de potencial alrededor de
una espira debe ser igual a cero. Al aplicar las reglas

de Kirchhoff es esencial tener cuidado con los signos.
(Véanse oz ejemplos 26.3 a 26.7.)

Almededor de cumlguier espir: TV = 0.

Instrumentos de medicién eléctrica: En un galvandmetro de d" Arsonval, la desviacidn es proparcional
& la comiente en la bobina. Para tener una escala de cormriente mas amplia s2 agrega un resistor de deriva-
cidn, de manera que parte de la comiente se desvie de la bobina del medidor. Un instrumento de este tipo
se llama amperimetro. Si la bobina y cualguier resistencia adicional en serie obedecen la ley de Ohm,

&l instrumento también se puede calibrar para que lea diferencias de potencial o voltaje, en cuyo caso
recibe el nombre de voltimetro. Un buen amperimetro tiene resistencia muy baja; un buen voltimetro

tiene resistencia muy alta. {Véanse los ejemplos 26.8 a 26.11.)

Circuitos B-C: Cuando un capacitor se carga mediante una
bateria en serie con un resistor, la cormiente v la carga en el
capacitor no son constantes. La carga tiende a su valor final
de manera asintdtica, v la corriente tiende a cero del mismo
modo. La carga v la comiente en el circoito estin dadas

por las ecuaciones (26.12) y (26.13). Después del tiempo

T = RC, 1a carga se ha acercado a menos de 1/ de su valor
final. Este tiempo se llama constante de tempo o tiempo
de relajacion del circuito. Cuando se descarga el capacitor,
la carga y la comiente estin dadas como funcion del tiempo
por las ecuaciones (26.16) y (26.17). La constante de
tiempo es la misma en la carga y en la descarga.

('Viéanse los ejemplos 26.12 y 26.13.)
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Capacitor en descarga:

g= 0 "™ (26.16)
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Cableado de una casa: En los sistemas de cableado doméstico, los distintos aparatos eléctricos estin
conectados en paralelo a través de 1a linea de energia, que consiste en un par de conductores, uno “con
coamiente” y otro “neutro”. Ademds, por seguridad se incluye un alambre “a tierra™. La codriente maxima
permizible en un circuito estd determinada por el tamafo de los alambres y la temperatura maxima que
pueden tolerar. Los fusibles e intermuptores de circuito dan seguridad contra un exceso de comiente y

&l incendio que podria resultar. {Véase el ejemplo 26.14.)




